
ENCUESTA APLICADA A PRODUCTORES EN EL EVENTO: "MANEJO INTEGRADO DE AFIDO
DEL NOGAL" QUE SE LLEVÓ A CABO EL VIERNES 21 DE MAYO 2010 EN EL AUDITORIO DE

LA FCAF-UACH (27 Encuestados) . -

RESPUESTAS A PREGUNTA 1.- "El o los temas expuestos tuvieron calidad":

NÚMERO DE RESPUESTAS PORCENTAJE

Mala o o
Regular 1 3

~ena +- 6 22

IExcelente , 20 74!

RESPUESTAS A PREGUNTA Z - De los siguientes temas, marque los que considera prioritarios para
mejorar su productividad.

NÚMERO DE RESPUESTAS PORCENTAJE

Tecnología de Cultivos 10 37

Asistencia Técnica 10 37

Uso eficiente del agua 8 29
Control integrado de plagas y
enfermedades 18 66

Alternativas de mercado 9 33

Otros 1 1

RESPUESTAS A PREGUNTA 3.- Quó conocimientos y técnicas de producción considera que deben
saber los egrosados de la Facultad de Ciencias Agrícolas y Forestales?

NÚMERO DE RESPUESTAS PORCENTAJEIPlaneación y Desarrollo de
13 48proyectos productivos

Manejo integrado eficiente y
sostenible de cultivos y sistemas
forestales 16 59

Instalación de sistemas de riego
por goteo 6 22

Formulación y llenado de
proyectos que son apoyados por
diferentes programas de ~ui.>ierno 12 44
Otros 2 7

RESPUESTA A PREGUNTA 4.- Cómo considera el nivel de preparación de los egresados de la Facultad
de Ciencias Agrfcolas y Forestales.

NÚMERO DE RESPUESTAS PORCENTAJE

Malo 1 3

Regular 4 14

Bueno 15 55

Excelente 2 7


